

Dvořákova Praha: Přichází Jakub Hrůša, čtvrtý nejvytíženější dirigent světa

P r a h a (6. září 2020) - I když letošní festival Dvořákova Praha probíhá pod heslem „Češi hrají (nejen) Čechům“, vystoupí na něm čtvrtý nejvíce vytížený dirigent světa, kterého ve svém žebříčku uvádí renomovaný server Bachtrack. Kritériem pro určení pořadí na tomto žebříčku je počet vystoupení na prestižních pódiiích v roce 2019. Je skvělé, že se jedná o českého dirigenta Jakuba Hrůšu, který povede Českou filharmonii hned na dvou koncertech. To potvrzuje, že čeští hudebníci patří skutečně ke světové hudební elitě.

První koncert s Jakubem Hrůšou se odehraje 10. září a druhý následuje 14. září. V obou případech je na programu kombinace skladeb Ludwiga van Beethovena a Josefa Suka.

První večer bude postaven na Beethovenově klavírním koncertu G dur a Sukově symfonii č. 1. Sólistou úvodní části programu bude český pianista světového věhlasu Martin Kasík.

Druhý koncert (14. září) je složený z Beethovenova houslového koncertu D dur a Sukovy symfonie č. 2 c moll s názvem „Asrael“. Sólového partu houslového koncertu se ujme Jan Mráček.

Nicméně i letos se festival mezinárodně špičkově vytíženými hudebníky jenom hemží. V kategorii dirigenti server Bachtrack spočítal, že na desátém místě se v žebříčku za rok 2019 umístil šéfdirigent České filharmonie Semyon Bychkov. Ten řídil na letošní Dvořákově Praze dva repertoárem i obsazením shodné koncerty 4. a 5. září.

Jakub Hrůša a Semyon Bychkov se dostali do výjimečné společnosti globálních celebrit, jakými jsou šéfdirigent Bostonského symfonického orchestru Andris Nelsons, šéfdirigent Londýnského symfonického orchestru Valerij Gergiev či šéfdirigent Tonhalle-Orchester Curych Paavo Järvi.

Jakub Hrůša působí od roku 2018 (spolu s Tomášem Netopilem) jako hlavní hostující dirigent České filharmonie, což skvěle doplňuje množství jeho jiných úvazků, především pozici šéfdirigenta Bambereských filharmoniků (neboli Bavorské státní filharmonie). Ty vede od roku 2016 a jeho smlouva byla prodloužena do roku 2026.

Kontakt pro média

Markéta Mamicová, tiskový servis
E: press@dvorakovapraha.cz
M: +420 777 039 838

O festivalu

Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha je nejen oslavou hudebního genia a světově nejuznávanějšího českého skladatele Antonína Dvořáka, ale i významnou společenskou událostí. Je to defilé špičkových sólistů, dirigentů, mezinárodně uznávaných orchestrů i komorních souborů. Do Prahy přijíždějí představit mezinárodnímu publiku Dvořákovu hudbu i díla dalších světových skladatelů. Pořadatelem festivalu je Akademie klasické hudby, z. ú. Spoluzakladatelem a dlouholetým podporovatelem je podnikatel a filantrop Karel Komárek. Festival dlouhodobě podporuje Ministerstvo kultury ČR a Hlavní město Praha. Děkujeme všem dalším partnerům a mecenášům, kteří nám pomáhají přivážet do Prahy ty nejvýznamnější světové hvězdy a interprety klasické hudby.

hlavní mecenáš • Karel Komárek Family Foundation • **za podpory** • Ministerstvo kultury ČR, Hlavní město Praha • **hlavní partner** • Sazka • **partneři koncertů** • KKCG Real Estate Group, MND, Czech Promotion, Marketingová společnost S.E.N. ATEKO, KKCG • **generální mediální partner** • Česká televize • **hlavní mediální partneři** • PRÁVO, Český rozhlas • **mediální partneři** • Harmonie, Klasika Plus, Reportér, Týdeník Rozhlas • **oficiální vůz** • BMW CarTec Praha • **speciální poděkování** • Česká filharmonie, Národní galerie v Praze, Muzeum Antonína Dvořáka – Národní muzeum, Společnost Antonína Dvořáka, Národní divadlo, Arcibiskupství pražské, Městská část Praha 1, OSA • **dodavatelé** • Bohemia Sekt, Mattoni, Ricoh, Šafář & Partners – advokátní kancelář, The Emblem Hotel, Franck Provost, Nuance, Belles Fleurs, hostesky.cz, Bohemia Sekt, Občanská plovárna, Mattoni, Vitar, PWC • **záštita festivalu** • ministr kultury České republiky Lubomír Zaorálek, primátor hl. města Prahy Zdeněk Hřib

Dvořákova Praha se uskuteční 4.–20. 9. 2020. Více na www.dvorakovapraha.cz.